



两千多名安保员 为航展保驾护航

本报讯(记者 朱华 高凯)昨日,省公安厅副厅长、副市长、市公安局局长沈庆怀来到上街,对正在进行的2015郑州航展各项安保工作进行督导检查。

在上街通用机场,沈庆怀先后走进安保综合指挥车和机场值守警用飞机,认真察看各项安保情况,并详细了解了解本届航展安全保卫措施。

沈庆怀说,航展安保工作要抓住防爆恐、防踩踏、保畅通三大重点,做好人车分流、紧急情况疏散等工作,重点路段要有交通疏导方案;要充分利用科技信息手段,编织空中地面立体安保体系,为群众放心观展保驾护航。

据了解,本届航展,我市共投入安保人员2000余人,从外围到内场建有三道安全防线,确保航展顺利举办。

业界嘉宾畅谈建言 航空驱动经济发展

本报讯(记者 武建玲 朱华)昨日,以“中国梦·航空志·中原情”为主题的“新常态航空驱动经济发展论坛”在上街机场举行。来自政府部门、科研机构、高校和通航企业的8名嘉宾,针对通用航空发展的政策支持、航空物流货运交易系统建设、枢纽机场综合交通发展规划、郑州航空港“港、产、城”一体化发展模式等问题进行探讨交流。

通航产业对河南发展意义重大

省民航办副主任康省楨介绍了推动通用航空发展对河南的意义。他说,近几年,河南多层次的机场规划已经完成。河南通用机场和通航产业进入快速发展期。目前,除上街、安阳机场外,已经有5个通用机场获批筹建,全省获得运营许可的通航公司8家,申请筹建的通航公司近10家。他认为,加快通航产业发展,可以为公共运输储备飞行、维修等专业技术人才,推动我省民航优先发展战略的实施;支持通航飞机、发动机及关键零部件设计、研发和制造,可促进高技术产业发展,推动产业结构转型升级;开展农林通航业务可以提升农业技术和产业化水平,推动粮食生产核心区战略实施;通用航空通勤和短途运输业务可以对干、支线航空运输形成有效补充,构建完备的民航运输体系;发展通用航空可以完善我省公共应急救援服务体系,带动旅游、金融等关联产业发展。

建议郑州机场尝试智慧机场建设

北京航空航天大学教授张宁认为,智慧机场建设是建设枢纽机场的重要抓手。他说,智慧机场建设的制高点智慧安检系统建设。建设智慧安检系统后,乘客在一个机场进行安检,中转时不需要再进行二次安检和二次过关。目前,全球已经有部分机场在试行智慧安检系统,中国还没有一个机场参加。他希望郑州机场可以先尝试,参与有关标准的制定,这样当全球机场推行该系统时就会占领制高点。

通航产业链要协调发展

中国城市临空经济研究中心秘书长马剑认为,我国的通用航空产业发展应形成制造—运营—服务全产业链协调发展、创新能力活跃、资源配置合理、产业布局合理、政策制度完善的通用航空产业生态圈。

在制造领域发展方面,应掌握当代先进通用飞机的研发设计、试验、制造和综合保障技术,造就一批结构合理、专业配套、素质优良的研发队伍,形成“系统、设备、器件”配套体系;运营领域发展方面,应鼓励民间资本兴办通用航空运营企业,扩展通用航空服务种类和服务品质,扩大航空消费类需求,要特别重视私人飞行和公务飞行市场,同时要构建完整的通用航空应急救援体系;服务保障领域发展方面,应建设和完善空管、维修、航油配送等保障设施,形成制造、运营、金融相互促进的产业模式。

发挥优势发展航空经济辐射圈

中国民航管理干部学院航空经济研究院副主任赵巍认为,一个国家民航发展的国际化水平和能力从一个侧面反映出这个国家的国际化开放水平和阶段。中国机场群在国际航空枢纽中竞争力普遍不强。航空经济的产业聚集能力和航空运输高效快捷的优势,有利于打造中国“一带一路”节点城市的国际竞争力。郑州作为“一带一路”的节点城市,要发展航空经济辐射圈,带动区域经济与国际化接轨。

航展现场 精彩不断

本报记者 武建玲 朱华 卢文军 高凯 史治国 丁友明 图



吸引各地航空发烧友

“我是航空发烧友,看到中央电视台的消息后,专程过来看,真是够刺激、够震撼!”昨日上午,在郑州航展熙熙攘攘的人群中,来自湖北的黄先生用家乡话和身边的观众交谈。

航展期间,各类精彩的飞行表演每天8小时循环进行,让人大饱眼福,大呼过瘾。郑州航展因为推介力度大,吸引了山东、山西、湖北、湖南、安徽、江苏等地的观众。

此次航展,除了国外飞行表演队的特技表演外,省内大宇通航、贯辰通航、永翔通航等企业,也进行了直升机、动力伞、固定翼的表演和展示。在国内大型赛事中获得辉煌战绩的河南跳伞队,也在昨日的航展中表演了2500米跳伞。

在航展现场的热气球表演环节,一个巨大的大熊猫异型热气球出现在观展区旁边,憨态可掬,引来众人与其合影。此外,风洞、3D飞船、模拟飞行器、游戏机等各类有关航空的互动趣味体验娱乐项目,也颇有人气。

“勇敢女孩”机翼行走

“这是一次非常奇妙的体验。”昨日下午,刚刚完成机翼行走、走下飞机的“勇敢女孩”朱孟难掩兴奋。经过三天的训练,她和湖北女孩张蕾从10位“勇敢女孩”中脱颖而出,在郑州航展现场进行高空机翼行走表演。

昨日14时许,百年蓝空中漫步飞行表演队的两架飞机又一次升空。与以往机翼上站立两名金发女郎不同,此次站在机翼上的是两名中国女孩,她们是从全国海选出的10位“勇敢女孩”中的最终胜出者。她们在机翼上自如地做着各种动作,引起现场观众欢呼。

“风很大,感觉头发都立起来了。”表演结束后,朱孟很高兴。她说,在机翼上行走,不能太瘦,身高要求在160cm和173cm之间。最重要的是要有过硬的心理素质。



“蓝天宝贝”登台走秀

“别看孩子们年纪小,但与新丝路模特同台走秀,还真真是走得有模有样!”航展现场,市民张娟对自己的孩子说,“有兴趣,就要像他们一样,积极参与,勇于表现。”

昨日上午,2015郑州航展21名“蓝天宝贝”与“2015新丝路中国模特大赛·郑州赛区”的选手一同亮相,同台走秀,为现场观众带来一场不一样的“航空秀”。

为培养小朋友对航空的兴趣爱好,让孩子在航展中了解到更多关于航空的知识和资讯,今年暑假期间,郑州航展组委会授权河南朱蓝雀文化传播公司进行了2015郑州航展“蓝天宝贝”的海选,最终选定21名孩子参加航展。

昨日,21名“蓝天宝贝”身着航空宝贝,与专业模特“并肩”走秀,同台走秀,小朋友们可爱的表演,引得大量围观、称赞,拍手叫好。

精彩解说增色航展

“45度俯冲、摇晃机翼、横滚,飞行员是在用这种方式向观众致意……”航展期间,现场生动的解说,让普通观众对航空表演有了更多了解。

此次郑州航展,精彩的现场解说给人留下深刻印象。承担解说任务的是国家飞行解说员王国新,他曾为中国国际航空天博览会、世界特技飞行大奖赛等多项活动和国内外的特技飞行表演以及跳伞、滑翔、热气球、动力伞等航空运动项目进行过解说。

据悉,王国新曾是滑翔运动员,有过多年飞行训练经历。航空体育运动出身以及对特技飞行的热爱,使他在特技飞行解说领域脱颖而出。王国新的解说,已经成为重大航空表演活动的重要组成部分。

待月嵩山中 秋诗会 全球华人共吟解乡愁

(上接一版)著名播音员方明、雅坤、林溪、路平、孙阳等在诗会上倾情演绎了古今名篇《乡愁》《春江花月夜》等,一首首名篇佳作让在场观众的心绪一波波跌宕起伏,目光一次次望向嵩山圆月。

为扩大诗会在全国乃至全球华人中的影响力、丰富诗会内涵,4月份起,主办方以“嵩山为主的家乡风景、思乡为主的中国情结、中秋为传统的传统文化”为主题,面向全国征稿,共收到1200余篇诗作,诗会征稿大赛获奖作品《乡下的中秋》就是被诵读诗作之一,活动诗集在诗会现场首发,征集到的优秀诗作也和名家名篇一起在诗会上被诵读。

雄峻的中岳嵩山是华夏文明的重要发源地,不仅沉积下“天地之中”历史建筑群世界文化遗产,也造化出“嵩门待月”等自然胜境,引来无数文人墨客来此赏月饮酒、赋诗怀乡。千百年来,这一文化盛事逐渐演化成登封当地中秋佳节期间的文化风俗。登封着眼于弘扬千年传承,至此已连续举办四届“待月嵩山·中秋诗会”,极力打造一张寄托乡愁、弘扬古风的文化名片。

河南全民乒乓球巡回赛在郑启幕

本报讯(记者 陈凯)昨日,2015“我是球王”河南省全民乒乓球城市巡回赛郑州揭幕战,在省体育馆举行。副市长刘东出席开幕式。乒乓球奥运冠军马琳、王皓也亲临现场,与球迷热情互动,为比赛助阵。

本次赛事由省体育局、省新闻出版广电局等单位主办,分郑州、鹤壁、南阳、安阳等7站分区赛和一站总决赛。每个赛区分别设置混合团体、少年单打、光板擂台赛、迷你球台挑战赛四个大项九个项目的比赛。光板擂台赛和迷你球台挑战赛不设参与门槛,趣味性强,旨在吸引更多群众参与此项赛事。郑州赛区比赛是本次赛事的揭幕战,为期两天,共吸引了来自郑州、洛阳、开封、漯河等地41支队伍的254名业余乒乓球爱好者参赛。

开幕式结束后,马琳和王皓还打了一场乒乓球表演赛,令现场观众大呼过瘾。

食品药品消费问题 可拨打12331投诉

本报讯(记者 汪辉)昨日上午,省、市药监系统在省人民会堂广场举行药品安全科普广场咨询活动。市政协副主席吴晓君出席。

今年9月1日,我省启动“安全用药月”活动以来,各地组织开展了药品安全知识大讲堂、安全用药知识竞赛、医药产业发展论坛等多种活动,向广大消费者普及正确、合理的用药知识。作为“安全用药月”重要内容之一,本次活动通过专家咨询、展板展示、发放资料等形式,展示药品生产管理、控制、检测、追溯等方面的新技术、新成果,普及药品安全常识,接受群众投诉。市食药局相关负责人提醒市民,一旦遇到食品药品消费维权问题,可直接拨打12331投诉举报。

据悉,截至去年年底,全省共有药品生产企业328家、批发企业307家,药品零售药店19049家。经过多年加强监管、连续整顿,全省药品安全形势总体平稳。

郑少高速西南站 开通复式收费车道

本报讯(记者 郭涛)昨日,记者从市交运委获悉,郑少高速郑州西南站复式收费车道正式开通运行。

该站为我市西南部主要出入口,也是通往少林寺等旅游热点地区的起站点,平时车流量就比较大,高峰期易出现拥堵。该站共有16条收费车道,此次复式收费车道改造工程选取3条车流量较大的出口车道增加复式收费设备,变原1车道1次1辆车收费为两辆车同时收费放行。复式收费车道可根据交通流量大小灵活开启,在车流量少时仅实行一亭收费;在车流高峰期时,提示车主至前一收费亭缴费,提高车辆通行速度。

国网郑州供电公司2015年10月5日-2015年10月11日检修对外停电公告

8日 0:00~8:00 新蓝钻一配3板1新蓝钻一幸福港湾一联、幸福港湾一配100.1幸福港湾商业专业2(航17)板停。(幸福港湾二配至六配(共9台配变))
6:00~20:00 沙口路二十号箱4板粮仓1(孟7板)停。(净水剂厂,市三粮仓,宏达钢厂,沙口路粮仓路口附近一带。)
6:00~20:00 玉12板玉兰西线、玉兰西2(玉20板)、玉兰西9(桃10板)停。(汇隆实业、冰迪科技、宏宇烟机、乐百氏、瑞卡福、盛苑实业、黑的蒜生物、富耐克、金生电工、仕奇公司、耕生公司、祥龙电力、金苹果酒店、黎明路桥、中美纯水、大富置业、上海新干线、辉煌科技、生物化工厂、豫港、新天科技、中南杰特超硬、河南纵横精工、华翔电子、华翔、华研陶瓷、省煤炭研究所、博为生物等玉兰街丁香里附近一带。)
6:00~20:00 河大路33、河大路39、康复配21板交通北5、陇海路八板5板交通北9(耿6板)停。(交通路幸福路一带,交通路钢厂一带,电气化三处,客运公司,晶体管厂、客运公司附近,六服,聋哑学校,幸福路西一带,塑料三厂,学府花园,二七实

验小学,幸福路小学,铁英街幼儿园,铁英街一带,酒精厂,钢铁厂,钢铁厂附近,欧亚大酒店。)
8:00~20:00 冬青一配9板桃东一、冬青一配100、友旺科技配12板友旺科技冬青一联(桃9板)停。(秦庄(2台)、泽龙置业。)
9日 0:00~8:00 金八配9板金八政三联、金十一配2板1金政联、政三配100、府苑公寓配1板府苑公寓配一联、1黄委会2、1省直机关2(孟46板)停。(省高法商业。)
6:00~20:00 棉纺六柜2棉纺六柜一缆箱联、建设五柜6板牛须34、一厂宿5(牛2板)停。(市政二公司,长城房屋基建,秦江一箱,二箱,三箱,秦岭印染厂家属院,秦岭路与建设西路交叉口附近一带。)
6:00~20:00 孟50板孟展线、孟展线15停。(裕华置业,市建材,蔬菜加工厂,鑫广置业,通利花园,郑州拖拉机厂,三全食品,和昌新都汇基建,金水家属院,置地公司,原野房地产,丰乐路与寺坡路交叉口附近一带。)
6:00~20:00 水牛张东北7(春4板)停。(轻工学院基建,五连线,水牛张村砖厂附近一带。)

8:00~20:00 高校园六配100、高校园六配4板1正商铂钻商业专用1、高校园六配8板1高校园六一联、高校园9板1高校园六四联(学6板)停。(正商铂钻一配)
8:00~17:00 武庄12板武仓线、武庄14板武工线、洛宁七柜武仓卫工联、洛宁七柜武卫卫配、昆仑1#环网柜武仓进开关、昆仑1#环网柜武工进开关停。(亚星钢窗、华翔耐材、建中机械、鑫昌金属、长城铝业延、柏社东5#配、众鑫矿粉、德润磨料、东方花园、河南劝业、武仓线40#、51#、59#、67#、73#、78#配、宏威耐材、华祥耐材、盛和磨料、鑫鑫铝业、工业路市政3#箱变、正大铝业、神州智能公司、卓越贸易、金德钢构、三力重工、成皋机械、黑狮子游乐设备、郑州航天建筑设备有限公司、玉发精瓷、沙固基建、老上街5#配、沙固七组配、盈盛基建、许永生、陈天西、邢金芬、三合机械、瑞鑫氧化铝、河南上拓置业有限公司、工业路一带。)
10日 0:00~8:00 政二配8板政二三联、金十一配14板II金政联、政三配100、府苑公寓配9板府苑公寓配二联、II省直机关2、II黄

委会2(黄14板)停。(政三配1台配变))
6:00~20:00 姚22板常碧线、常碧路3停。(邮政局、邮政局宿、常碧(3台。))
6:00~20:00 东明北-32(东38板)、东明北-43(省2板)、东明北二配4板、东明北一缆箱1(东38板)停。(亨利一箱,亨利二箱,麻科所、检验所、民航局家属院,民航宿北,燕庄影院,创基威威,东明路顺河路一带。)
6:00~20:00 纬四路二配16板纬四路二配金水花园一配联(未16板)停。(1#配变,2#配变,1#锅炉,2#锅炉,金水花园二配,学校。)
7:00~20:00 张11板1宋碧配线、宋碧配100、中华文化小吃城配1中华文化小吃城2停。(丰乐一箱,二箱,三箱,四箱,五箱,六箱,33分部家属院,解放军2495部队,金苑小区,合利小区,天明国际公寓小区,天明国际公寓照明专用配,邙山教委宿一箱,二箱,三箱,裕华文汇一箱,二箱,裕华文清一箱,二箱,三箱,林荫大道一箱,二箱,三箱,林荫商业,裕华美霖一箱,二箱,三箱,四箱,五箱。)
11日 8:00~17:00 峡1板峡孟线4#开关、许昌一

柜峡孟线27#开关停。(峡孟线14#、22#配、华强机械、北峡窝村民委员会、逸湖名居、力威厂、盛世新城、郑煤机械厂、丹江路小学、河南名都置业有限公司、丹江西路孟津路一带。)
备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准;对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁发电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
2.国网郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598
国网河南省电力公司 95598 供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询或通过95598供电服务网站查询。
国网郑州供电公司
2015年9月26日